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Τιμητική Βράβευση του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη 

από το ΚΕΒΕ και τα πέντε τοπικά Επιμελητήρια 
 
 
Για την αγαστή και πολυετή συνεργασία του με το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
(ΚΕΒΕ) και τη συνεισφορά του στον επιχειρηματικό κόσμο τιμήθηκε ο απερχόμενος Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης από το ΚΕΒΕ και τα πέντε τοπικά Επιμελητήρια.  
 
Το ΚΕΒΕ σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποίησε στη Λευκωσία, επέδωσε στον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας τιμητικό λεύκωμα σε ένδειξη εκτίμησης για την άψογη και πολυετή συνεργασία του κατά 
την τελευταία δεκαετία, τόσο με το Επιμελητήριο, όσο και με τις επιχειρήσεις του τόπου. 
 
Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ Χριστόδουλος Ε. Αγκαστινιώτης, έκανε αναφορά στις μεγάλες 
κρίσεις που κλήθηκε να αντιμετωπίσει η Κύπρος και στις σωστές αποφάσεις, τους έξυπνους χειρισμούς 
και τη στοχευμένη στρατηγική της Κυβέρνησης τονίζοντας ότι με καθοδηγητή τον ίδιο τον ΠτΔ και την 
άριστη συνεργασία των αρμόδιων Υπουργών, αποφεύχθηκαν αρνητικές εξελίξεις για την οικονομία και 
τον τόπο.  
 
Ο Πρόεδρος του ΚΕΒΕ έκανε ιδιαίτερη αναφορά μεταξύ άλλων στις κοινές πρωτοβουλίες που 
ανελήφθησαν με τον κ. Νίκο Αναστασιάδη, όπως το θέμα των μεταρρυθμίσεων, τη δημιουργία έργων 
υποδομής, την εφαρμογή του ΓεΣΥ, την ίδρυση των Υφυπουργείων Τουρισμού, Καινοτομίας, Κοινωνικής 
Πρόνοιας και Πολιτισμού, η προβολή της οικονομίας και του επιχειρείν στο εξωτερικό, την εφαρμογή 
του Κατώτατου Μισθού, το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, την στήριξη των εξαγωγών, την αύξηση της 
εξωστρέφειας και την εγκαθίδρυση της Οικονομικής Διπλωματίας. 
 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, παραλαμβάνοντας το λεύκωμα, εξέφρασε τη βαθιά του συγκίνηση προς 
τον κ. Αγκαστινιώτη, χαρακτηρίζοντας το ΚΕΒΕ πολύτιμο και στενό συνεργάτη. 
 
Ο κ. Αναστασιάδης κατά τη διάρκεια της ομιλίας του εξήρε το βαρυσήμαντο ρόλο του ΚΕΒΕ στα 
οικονομικά δρώμενα του τόπου και στην καθοριστικής σημασίας συνεισφορά του Οργανισμού στην 
οικονομική διάσωση της χώρας το 2013, στη διαχείριση των οικονομικών επιπτώσεων της 
πανδημίας  του κορωνοϊού, αλλά και στην αντιμετώπιση των συνεπειών του πολέμου στην Ουκρανία.  
 
«Χωρίς τη δική σας στήριξη όλες και ό,ποιες πολιτικές χαράξαμε με τους πανάξιους συνεργάτες μου δεν 
θα είχαν αποτέλεσμα αν εσείς δεν συμβουλεύατε, δεν προσαρμόζατε, δεν εισηγείστο πολιτικές οι οποίες 
να ανορθώσουν ή να επιτύχουν αυτό που έχουμε επιτύχει», ανέφερε. 
 
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με γεύμα στην παρουσία της Προέδρου της Βουλής, Αννίτας Δημητρίου, 
των μελών του Υπουργικού Συμβουλίου και της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΚΕΒΕ. 
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